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Mit FeBa-Fenstern

25 Jahre sorgenfrei

25 JAHRE 
GEWÄHRLEISTUNG

www.feba.de

Ihr FeBa-Fachhandelspartner:

Bedingungen für den Fall einer Gewährleistung gegenüber 
Fachhandels- oder Fachhandwerksunternehmen auf alle 
weißen FeBa-Kunststo� -Fenster

1.  Einbau
  Das Fenster muss fachgerecht nach den allgemeinen Regeln der Handwerks-

technik montiert sein.
2.  Gewährleistungseigenschaften
 a) Beschlag
  Die einwandfreie Funktion und Haltbarkeit der Drehkippbeschläge.
 b) Fensterpro� le
  - Farbbeständigkeit nach DIN 53388-8
  - Witterungsbeständigkeit
  - Formbescha� enheit innerhalb der bauzulässigen Toleranzen
 c) Isolierglas
   Die Nichtbeeinträchtigungen der Durchsicht der Isolierglaseinheit, bezo-

gen auf die dem Scheibenzwischenraum zugewandten Innenober� ächen. 
Die Gewährleistung erlischt bei Nachschneiden, Schleifen oder Verände-
rungen der Ecken und Ränder sowie bei Beschädigungen, die sich auf den 
Zusammenhalt der Isolierglasscheibe auswirken. Bei der Beurteilung opti-
scher Mängel gelten die „Richtlinien zur Beurteilung der visuellen Qualität 
von Isolierglas aus Floatglas“ des Instituts des Glaserhandwerks für Ver-
glasungstechnik und Fensterbau, Hadamar. Von der Gewährleistung sind 
ausgeschlossen: Glasbruch, Isoliergläser mit anderen Luftzwischenräumen 
als 12 und 16 mm. Im Gewährleistungsfalle leisten wir kostenlosen Ersatz 
der defekten Teile ohne deren Einbau, weitere Kostenerstattungen sind 
ausgeschlossen.

Auswirkungen auf Grund höherer Gewalt und die daraus ent-
stehenden Schäden sowie alle besonderen äußeren Ein� üsse 
sind von der Gewährleistung ausgeschlossen.

3.  Bedienung und Wartung
 a) Beschlag
   Es dürfen nicht: Hindernisse in den Ö� nungsbereich eingebracht wer-

den, die Fenster� ügel bestimmungswidrig oder unkontrolliert gegen 
die Fensterlaibung gedrückt werden, Zusatzlasten auf die Fenster� ügel 
einwirken.

  P� ege:
   Es sind jährlich folgende Wartungsarbeiten durchzuführen:

-  alle beweglichen Teile und alle Verschlussstellen der Drehkippbeschläge 
sind zu fetten;

  -  es sind nur solche Reinigungs- und P� egemittel zu verwenden, die den 
Korrosionsschutz der Beschlagteile nicht beeinträchtigen;

  -  die Einstellarbeiten an den Beschlägen, besonders im Bereich der Eck-
lager und Scheren sowie das Austauschen von Teilen und das Aus- und 
Einhängen der Ö� nungs� ügel, sind von einem Fachbetrieb durchzufüh-
ren.

 b) Fensterpro� l
   Die Fensterrahmen sind mit einem, im Fachhandel üblichen Spezialreini-

ger zu p� egen. Auf keinen Fall dürfen Reinigungsmittel mit scheuernden 
Bestandteilen verwendet werden.

 c) Dichtungen
   Zur Erhaltung der Funktionstüchtigkeit sind alle Dichtungen mindestens 

jährlich mit Silikonöl einzureiben.
 d)  Fenstergri� 
   Sollte sich einmal der Fenstergri�  lockern, heben Sie die Drehkappe 

unterm dem Gri�  an und drehen diese von der senkrechten in die waa-
gerechte Stellung. Durch Nachziehen der darunter sichtbar werdenden 
Schrauben kann der Fenstergri�  wieder befestigt werden.

 e) Entwässerung
   An jedem Fenster sind nach der Außenseite hin so genannte Entwässe-

rungsö� nungen angebracht, um eintretendes Wasser abzuleiten. Diese 
Entwässerungen sind nur funktionstüchtig, wenn sie auf Sauberkeit über-
prüft werden. Die Entwässerung � nden Sie bei geö� netem Flügel an der 
Unterseite des Blendrahmens vor dem äußeren Überschlag.

FeBa Fensterbau GmbH, 57299 Burbach

Wir können es uns leisten! FeBa-Fenster 
werden in hochwertiger kontrollierter 
Qualität gefertigt, sodass sie bei normaler 
Handhabung und P� ege locker Jahrzehnte 
überstehen. Sollte dennoch ein Problem an 
den Fenstern auftreten, stehen wir gemäß 
unserer Gwährleistungsbestimmungen 25 
Jahre dafür gerade - ohne Wenn und Aber!

FeBa-Fenster und -Türen
Qualitätsprodukte aus Deutschland

a

25 JAHRE GEWÄHRLEISTUNG Unser Know-how – Ihr Vorteil

FeBa-Energiesparen:

·	 Hervorragende Wärmedämmung

·	 Uw-Wert von bis zu 0,8 W/m²K 

FeBa-Komfort:

·	 Pflegeleichte Oberfläche

·	 Wartungsarme Technik

·	 Dauerhaft leichtgängige Bedienung

·	 Hervorragende Schalldämmung

·	� Zahlreiche zusätzliche Komfortoptionen  
wie Motorschloss, Fingerscan oder Funksensorik

FeBa-Design:

·	 Große Farbvielfalt durch die FeBa-Farbpalette

·	 Individuelle Formen

FeBa-Sicherheit:

·	 Die einzigartige FeBa-Kralle:
	� zuverlässiger Schutz vor Aushebelungsversuchen	

·	 FeBa-Sicherheitsbeschläge

·	 Verwindungssteife Profile 

·	� Optimiertes Zusammenspiel  von Profil  
und Beschlag 

·	 Höchste Einbruchhemmung

·	 Zusätzliche Sicherheitsverriegelungen möglich



Bedingungen für den Fall einer Gewährleistung  
gegenüber Fachhandels- oder Fachhandwerks- 
unternehmen auf alle weißen FeBa-Kunststoff-Fenster

1.	 Montage

	� Das Fenster muss fachgerecht nach dem Stand der Technik montiert 

werden.

2.	� FeBa übernimmt die Gewährleistung für die folgenden Fenster-
komponenten:

	 a)	 Beschlag

		  - einwandfreie Funktion und Haltbarkeit der Drehkippbeschläge

	 b)	 Fensterprofile

		  - Wetterechtheit und Wetterbeständigkeit

		  - Widerstand gegen Schlagbeanspruchung

		  - Wärme-/Kälteisolierung nach DIN 4108

		  - Schalldämmung nach DIN 4109

	 c)	 Isolierglas

		�  Die Nichtbeeinträchtigung der Durchsicht der Isolierglaseinheit, be-

zogen auf die im Scheibenzwischenraum zugewandten Innenober-

flächen. Die Gewährleistung erlischt bei Nachschneiden, Schleifen 

oder Veränderungen der Ecken und Ränder sowie bei Beschädigun-

gen, die sich auf den Zusammenhalt der Isolierglasscheibe auswir-

ken. Bei der Beurteilung optischer Mängel gelten die „Richtlinien zur 

Beurteilung der visuellen Qualität von Isolierglas aus Floatglas“ des 

Institutes für Verglasungstechnik und Fensterbau, Hadamar. Von der 

Gewährleistung sind Glasbruch und farbige Isoliergläser, die nicht in 

ESG ausgeführt sind, ausgeschlossen.

3.	 Bedienung und Wartung

	� Es sind die „Fenster Pflege- und Wartungshinweise“ auf unserer Internet-

seite unter http://www.feba.de/service/downloads/  zu beachten.

�Im Gewährleistungsfalle leisten wir kostenlosen Ersatz der defekten Teile 

ohne deren Einbau. Weitere Kostenerstattungen sind ausgeschlossen.

Auswirkungen aufgrund höherer Gewalt und die daraus entstehenden 

Schäden sowie alle besonderen äußeren Einflüsse sind von der Gewährleis-

tung ausgeschlossen.

�Bei besonderen Gegebenheiten, bei denen die Fensterkomponenten mit 

speziellen Substanzen in erhöhter Konzentration in Berührung kommen, ist 

eine vorhergehende technische Beratung durch die Firma FeBa notwendig. 

Somit ist gewährleistet, dass eine den Anforderungen entsprechende Lö-

sung eingesetzt wird.

FeBa Fensterbau GmbH, 57299 Burbach

Gültig bis Auftragseingang 31.12.2010

Auf FeBa-Fenster ist Verlass – einzigartig in der 
Fensterbranche geben wir Ihnen 25 Jahre  
Gewährleistung auf Ihre FeBa Qualitätsfenster.

auf FeBa-Fenster gemäß den FeBa-Gewährleistungsbestimmungen

25 JAHRE GEWÄHRLEISTUNG

FeBa-Fenster  

und -Türen 

Das Qualitätsprodukt  

aus Deutschland

GEWÄHRLEISTUNGSBESTIMMUNGEN

 ���Bis zu 60 % Heizkosten sparen. 
Jetzt hohe staatliche Förderungen nutzen. 
Die Investition lohnt sich bereits nach wenigen Jahren.

 ������Erhöhte Sicherheit.
Die FeBa-Kralle – einzigartiges Sicherheitskonzept  
exklusiv bei FeBa.

 ���Mehr Komfort durch neue Fenster.
Elektrische Rollläden, Schallschutz, Sonnenschutz.

 �Belastungsfähige Statik.
FeBa Fenster und Türen sind mit hochwertigen 
Stahlarmierungen ausgestattet.


